

---

## **В Кемеровской области бывший работник отделения почтовой связи признана виновной в присвоении чужого имущества**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из сельских отделений почтовой связи Новокузнецкого района Елене Кирилловой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному). Следствием и судом установлено, что в январе 2013 года 25-летняя обвиняемая, получив от одной из организаций денежные средства, не перечислила их на счета получателей алиментов, а присвоила себе. В результате предприятию был причинен материальный ущерб на сумму более 34 тысяч рублей. Приговором суда Кирилловой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

30 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835426>